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. 
Aux Président(e)s des Clubs

Fait à Cernay, le 18 octobre 2016 
OBJET : AIDE AUX CLUBS – SAISON 2016/2017
Madame la Présidente, Monsieur le Président,

Le développement des activités au sein de votre Club fait partie de vos objectifs et de vos préoccupations.

Le Comité Régional du Massif des Vosges de la Fédération Française de Ski à laquelle vous êtes affilié, partage les mêmes objectifs et comme vous le savez, a la charge de former les Cadres, base de toute organisation et de développement sportif de nos Associations.

Cette formation et les qualifications qui s’en suivent ont des coûts importants, et nous avons pris la décision de poursuivre l'AIDE aux CLUBS pour cette saison.

Le dernier Comité Directeur d’Automne du C.R.M.V.S. au Tanet, consacrera un montant important, + de 10.000 €  pour cette action. Cela concerne la formation des Cadres Fédéraux.
Il est bien entendu que cette aide à laquelle vous pouvez prétendre, ne pourra être apportée qu’aux Clubs qui jouent le « jeu fédéral », à savoir que le Club affilié ne dispense ses activités qu’à des licenciés exclusivement. C’est d’ailleurs une obligation légale. Votre engagement dans ce sens est important. 

A la présente est jointe une formule d’intention qui a valeur d’engagement de votre part, sur la partie respect des conditions.

Vous trouverez en annexe les subventions proposées ainsi que quelques informations concernant cette action.

En vous souhaitant une bonne saison, à vous-même et à tous vos adhérents, nous vous adressons, Madame la Présidente, Monsieur le Président, nos plus sportives salutations.

                                                                                               Jean-Marc VILLEMIN



                                         Président du Comité Régional du Massif des Vosges de Ski



                                             & de la Formation des Cadres 
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