Madame la Présidente, Messieurs les Présidents,

A la suite de nombreuses erreurs dans le choix des options de Licence sur notre site Internet, la Fédération Française de Ski a décidé de retirer du menu déroulant les licences suivantes :
· Licence Compétiteur Adulte extension FFS

· Licence Compétiteur Jeune extension FFS

· Licence Dirigeant extension FFS

Si un adhérent souhaite souscrire cette licence, il appartient désormais au club de prendre contact avec la FFS qui fera le nécessaire pour la valider en précisant l’une des 3 options citées ci-dessus.

Nous vous rappelons que cette licence ne peut être délivrée que si l’adhérent est en possession d’une Licence de la saison en cours délivrée par l’Association Française de Snowboard. Elle lui permet de s’affilier également à la Fédération Française de Ski mais ne comprend que la cotisation sportive (sans assurance ni RC).
Nous adressons aux comités concernés une liste récapitulative des adhérents qui pour cette saison 2005/2006 ont souscrit une licence « extension FFS » et nous vous demandons de vérifier s’ils sont bien en possession d’une licence auprès de l’Association Française de Snowboard. Si cela n’était pas le cas, il convient de procéder à toutes modifications utiles d’urgence (notamment au regard des couvertures d’assurance, absentes de l’extension) en validant et éditant une nouvelle licence conforme aux souhaits de l’adhérent.

Si le délai de 15 jours était dépassé depuis la délivrance par erreur, d’une licence extension FFS, nous vous remercions d’adresser toutes informations par mail à la FFS à patricia@ffs.fr ou nous téléphoner afin que les services fédéraux effectuent le changement.

Avec mes sentiments les meilleurs

Claude JEAN

Secrétaire Général de la FFS

