L'invité: 


Alain METHIAZ

- 64 ans
- Président de la Fédération Française de Ski
( Un Comité de Moyenne Montagne, au passé glorieux en nordique, éloigné des centres de décisions, a-t-il encore un rôle à jouer au sein de la FFS?
A.M. : Le CRMV a un rôle à jouer au sein de la F.F.S., et il le joue pleinement. Je rappelle qu'en nombre d’adhérents, il est le 4ème Comité, c’est dire le poids politique qu’il occupe au sein de la F.F.S.
D’autre part, votre Président Jean-Paul MARX est membre du Bureau de la Vie Fédérale et c’est un des Présidents régionaux avec lequel je suis en contact régulièrement. Par ailleurs, Jean-Marc VILLEMIN est responsable de la Formation des Cadres Bénévoles à la FFS, poste dont personne n’ignore l’importance.
Ayant assisté dans sa totalité à l'AG du CRMV, je peux dire que j’ai été très favorablement impressionné par la vitalité du Comité, la qualité des interventions, le nombre de personnalités présentes et la manière dont les débats ont été conduits. Enfin, il convient de souligner que des avancées importantes ont été faites par l'AG de la F.F.S. sur propositions du CRMV : en effet, la Licence dirigeant à prix réduit et le Bulletin Officiel sur Internet étaient des vœux présentés par le Comité Régional du Massif des Vosges.
En d’autres termes, en ce qui me concerne en tant que Président de la F.F.S., je considère que le CRMV est parmi les Comités les plus dynamiques, qu’il compte des cadres techniques expérimentés et motivés et qu’il dispose d’une équipe dirigeante efficace. L’éloignement du Massif des Vosges est inversement proportionnel au rôle qu’il joue au sein de la F.F.S.
( Le fonctionnement de la FFS a subi un lifting qui a vu, entre autres, la suppression des commissions sportives. En plus d'être une force de proposition (technique), elles étaient également un organe de communication entre les Comités et la FFS.
Comment rétablir cet espace de dialogue?
A.M. : Dans le cadre de la modification des Statuts, la F.F.S. a pris un certain nombre de décisions pour faire évoluer les choses. En effet, l’adaptation aux évolutions est une qualité importante pour une Fédération. Les dispositions de la Loi sur le Sport de J.F. LAMOUR lui ont permis d’innover dans plusieurs secteurs.
Au terme d’un an de fonctionnement, un certain nombre de modifications sont apparues très positives, d’autres méritent une réflexion plus approfondie. C’est le cas de la suppression des Commissions Nationales Sportives dont on s’aperçoit aujourd’hui qu’elles constituaient un facteur élevé de motivation des Clubs et 









La nature a horreur du vide
Les tâches qu'accomplissait Denis Riblet étaient considérables, et assurer sa succession aurait pu effrayer d'éventuels successeurs. Une bonne nouvelle de ce début de saison est une continuation assurée. Ils seront 3 à se partager les différents dossiers :
- Yves Bouvier (Touring Club Mulhouse) se charge du suivi du calendrier (informations – modifications – annulations – etc)
– Nicolas Perrin (CV Vagney Rochesson) tient à jour le fichier des coureurs
– Marc Fischer (Cadre Technique) effectue le suivi hebdomadaire des différents challenges (Big Mat – Crédit Mutuel).
Merci à ceux qui prennent des responsabilités, merci à Denis qui a assuré un travail énorme sur les plans qualitatif et quantitatif.

Klister Rode : 

50 ans

Les secrets de fabrication du klister Rode, toujours actuels en 2006, sont issus d'une formule qu'a mis au point Rodeghiero "Rode" Rizzieri en 1956 dans ses ateliers d'Asiago, il y a 50 ans. La formule a fait ses preuves.

des Comités Régionaux et un lien particulièrement efficace entre l’échelon national et la base.
Je ne manquerai pas, au printemps après les Jeux Olympiques, de suggérer au Comité Directeur de réfléchir au rétablissement des Commissions Nationales Sportives dans la perspective de faire valider cette démarche par l’Assemblée Générale de Juin.
( Les adhérents licenciés à la FFS, au CRMV, attachent une importance tangible à une appartenance à un Club et à sa dimension associative. Ils en attendent des informations et un processus d'identification.
Quelle politique de communication peut proposer la FFS pour renforcer les liens entre la FFS et les adhérents licenciés?
A.M. : Afin de renforcer les liens entre la F.F.S., ses Clubs et ses licenciés, nous avons déjà pris un certain nombre de mesures : création de Monsieur Club, création d’une Licence dirigeant à prix réduit, remise en route de FFS Infos, reprise de la fabrication et de la distribution d’articles vestimentaires promotionnels. Ces mesures ont déjà été mises en place. Elles nous ont déjà apporté un certain nombre de satisfactions. Elles seront développées dans le futur, mais d’ores et déjà nous travaillons sur le reformatage du site Internet afin d’apporter aux Comités Régionaux, aux Clubs et aux Licenciés le maximum d’informations afin d’assurer une communication permanente entre tous les étages de la FFS.
( Un Comité sportif comme le CRMV travaille avec des moyens très limités, la situation est identique pour les Clubs. Pourtant la détection et la formation des jeunes sont vecteurs de réussites qui peinent à trouver suite en bout de filière du haut niveau.
Pouvons-nous être entendus dans le vœu d'une solidarité afin que les écarts de moyens ne fassent le vide autour des Comités du Mont Blanc et de Savoie?
A.M. : Dans une conjoncture difficile (stagnation du périmètre de l’activité ski, concurrence d’autres destinations touristiques, stagnation des ventes de matériel, concentration des fabricants en groupes multinationaux, concentration des opérateurs des sports d’hiver, problèmes d’enneigement dus au réchauffement de la planète) la plupart des Comités Régionaux, ainsi d’ailleurs que la F.F.S., disposent de peu de moyens pour assurer leurs activités et répondre à leurs ambitions. Dans ce dispositif, le CRMV n’est pas plus mal loti que les autres et il faut arrêter de croire que Savoie et Mont-Blanc roulent sur l’or. Ils ont également leurs propres difficultés, chaque Comité Régional devant en fonction de sa localisation résoudre un certain nombres de problèmes spécifiques.
En conclusion, je suggère que 2006 soit placé pour la Fédération et ses Comités Régionaux sous le signe de

IMAGINATION ET REALISME ainsi que dans

LA CONFIANCE DANS L’AVENIR DU SKI FRANÇAIS.

Info pratique!

Francis Mougel, Cadre Technique Biathlon informe les skieurs du CRMV de son changement de numéro de téléphone portable, c'est désormais au 06 50 18 96 59 que vous pourrez le joindre.

22 janvier :

A fond la neige

Promouvoir – Faire connaître – Communiquer
Tout ce que le monde du ski de fond compte de forces vives sera réuni le dimanche 22 janvier pour une action unitaire de promotion sur l'ensemble des sites nordiques du Massif Vosgien.
Le mouvement sportif – les Clubs de ski CRMV et leurs cadres -, les gestionnaires des sites nordiques – ADPSF68, SMIBA, SIVU Montagnes Hautes Vosges et les professionnels –ESF- s'associent pour accueillir et conseiller le public, pour animer des ateliers et pour médiatiser notre sport.
Chacun de nous se sent d'ores et déjà concerné pour faire de ce rendez-vous promotionnel une réussite.

Coup de projecteur

Le Champ du Feu présente une image particulière dans le panorama du ski de fond du Massif. C'est en effet le Conseil Général du Bas-Rhin qui en assure la gestion, ce qui en explique la gratuité d'accès, le Centre fonctionne avec les forces vives du Comité Départemental, et ce sont ses skieurs de haut niveau qui en assum(ai)ent le quotidien : Marc Fischer, Nicolas Krempp et Sébastien Isenmann. Un petit regret, c'est le non aboutissement des efforts de Jean Marie Petitdemange à pérenniser un emploi sur place.

Philippe GRANDEMANGE
40, ch. de la Silberrunz
68000 COLMAR
tél/fax : 0389417023
ph.grandemange@calixo.net
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