Formation de Cadres Fédéraux : bilan

Les piliers sur lesquels elle repose sont Jean Paul Germain, Marc Fischer et Francis Mougel (module biathlon).
La demande est forte, et c'est tant mieux.
La formation nationale d'Entraîneur de Club FFS, attendue depuis des lustres, a enfin eu lieu grâce aux 5 candidatures émanant du Massif des Vosges. Elles s'est déroulée au Centre National Ski de Fond (Prémanon-Jura) et a consacré la réussite des 5 candidats, Delphine Remy (Haute Moselle SN), Guillaume Eck (Skieurs Tanet) Patrick Gérard (Ventron), Thierry Habran (La Bressaude), Régis Vaxelaire (CV Vagney).
Les formations de Moniteurs Fédéraux 1° et 2° degré, qui se déroulent sur des week-ends enrichissent les effectifs puisque la réussite est quasi-complète : 8 sur 8 en MF1 et 5 sur 6 en MF2.
La représentation est variée puisque les nouveaux cadres sont issus du 67 (Oberhaslach – Grendelbruch), du 88 (Gérardmer, La Bresse, Haute Moselle, Xonrupt, Ventron), du 90 (Belfort) et du 68 (Ranspach, Sondernach, Masevaux).
Le point faible se situe sur le plan de la Formation Continue. Trois sessions étaient proposées, elles ont rassemblé 15 cadres (!).
15 cadres sur un potentiel de 200 (142 MF1, 26 MF2, 32 Ent Fed).

Et chez les autres?

Régulièrement, nous vous communiquons des sources où puiser des informations, et internet est un outil très adapté pour compléter ses connaissances. Actuellement, un site américain, toujours très bien informé et mis à jour quotidiennement, distille des conseils pour la pratique du ski-roues à l'entraînement en toute sécurité.
Voici l'adresse : http://www.fasterskier.com
Petite Annonce

Je cède gratuitement une paire de ski-roues Asche skating T1 montés Salomon.
Le modèle est plus spécialement destiné à l'entraînement.
La dureté des skis convient plutôt à un adulte.
Les skis sont disponibles de suite.
Contacter : ph.grandemange@calixo.net 

Renouvellement Comité Directeur CRMV

Il n'y a certainement pas, dans ce cas, relation de cause à effet.
Dans le dernier numéro de SFSD, nous vous invitions à prendre des responsabilités. Parallèlement, Gervais Poirot nous informe de sa candidature à l'élection au Comité Directeur du CRMV.
C'est certainement l'homme qui a la meilleure connaissance du ski du ski de fond en France, son CV parle pour lui.

Editorial
Place aux sports d'été

Même si la motivation première d'un sportif qui s'engage dans le ski de fond reste le rapport avec la neige, la glisse et la nature hivernale, reconnaissons que l'arrivée du printemps aide à se changer les idées.
Parallèlement, il convient de mettre à profit cette période entre deux hivers pour élever son niveau, ses niveaux devrais-je écrire : technique, physique, mental.
Pour ce faire, rien de tel que de faire le point sur les points forts et les faiblesses constatés et mettre en place la stratégie destinée à se renforcer.
Dans tous les processus d'entraînement, la variété est la base de la conservation de la motivation, et la motivation est la source de tous les progrès.
Alors, en fonction de l'accent que vous avez à mettre sur tel ou tel domaine, choisissez bien les pratiques sportives qui vont feront changer d'horizon, qui vous obligeront à une adaptation importante et seront complémentaires à ce que vous maîtrisez déjà.
Et l'éventail est large.

Ph.G.
Spécial BIATHLON

Un calendrier particulièrement rempli attend l'ensemble de la famille du biathlon du CRMV pendant l'intersaison, jugez-en :

- ENQUETE CLUBS –

La Commission Biathlon, présidée par Yvon Mougel, est en pleine réflexion. Les Clubs ont été destinataires d'un questionnaire dont les réponses serviront à définir un projet de développement, base de la politique de la Commission pour les saisons à venir.
Ce sont donc les dirigeants de Clubs qui sont mis à contribution.

- JEAN PIERRE AMAT -

Le 10 juin prochain, une journée de formation, encadrée par Jean Pierre Amat (entraîneur du tir pour l'équipe de France) et Francis Mougel, sera consacrée spécifiquement au tir.
Les techniques de tir (couché et debout) et leur adaptation seront étudiées en matinée et la construction d'une progression pédagogique de séances sera au programme de l'après-midi.
Cette formation se déroulera à la Bresse, le nombre de places est limité à 12 Entraîneurs de Clubs. Les Clubs vont être destinataires de fiches d'inscription prochainement.
Ce sont donc les techniciens qui seront concernés.

- TROPHEE ETE 2006 BIATHLON -

Le Trophée du biathlon d'été 2006 se déroulera sur 4 étapes :
25 juin à Cornimont, 16 septembre à Xonrupt, 7 octobre au Champ du Feu et 4 novembre à la Bresse.
Il concerne les catégories benjamins à juniors.
Ce sont donc les athlètes et les organisateurs qui feront valoir leurs compétences.

- OPTIMISME -

Les excellents résultats, des jeunes biathlètes du CRMV en particulier, au plan national seront mis en valeur le 17 juin, lors de l'Assemblée Annuelle du Biathlon qui se tiendra au Thillot le 17 juin à 16h00.
A l'issue des travaux, ceux qui auront apporté leur pique nique clôtureront la soirée dans une ambiance conviviale.

- DEVELOPPEMENT -

D'une pierre, deux coups.
Le samedi 24 juin, à Cornimont, une animation de biathlon pour tous sera associée à l'inauguration du stade de tir à 10 m qui voit le jour dans le cadre d'aménagements ludiques de la voie verte.
Il s'agira d'associer un déplacement (marche, course, roller, vélo) à une séquence de tir couché : résultat immédiat!
Le temps de base sera effectué par Damien Géhin, les biathlètes occasionnels pourront évaluer leur performance autant de fois qu'ils le désireront.

Philippe GRANDEMANGE
40, ch. de la Silberrunz
68000 COLMAR
tél/fax : 0389417023
ph.grandemange@calixo.net
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