TURIN 2006

Les passionnés de ski de fond vivent une période faste avec des rendez-vous mondiaux à portée de voiture de notre Massif. Après les Championnats de Monde d’Oberstdorf, les Jeux Olympiques de Turin se profilent.
Pragelato va accueillir à partir du 11 février 2006 les épreuves de saut, de fond et de combiné nordique et San Sicario, les épreuves de biathlon.
Le SCMRanspach a déjà programmé un déplacement pour soutenir et encourager ses athlètes, en espérant très fort qu’ Aurélie et Caroline puissent y accompagner Karine.
Départ matinal d’un bus de 50 places pour un coût approximatif de 50 euros avec le billet d’entrée.
Pour les informations détaillées, André Grob (06 08 61 85 49)

Calendrier Biathlon 2006

Il ne s’agit pas du calendrier des compétitions de l’hiver à venir.
Vous connaissez celui des "Dieux du Stade", vous découvrirez celui des "Oscars du Biathlon 2006" avec les filles de l’équipe nationale reprenant des thèmes d’héroïnes du cinéma.
3000 exemplaires sont en vente (11 euros) sur les sites "sandrinebailly.com" ou "juliecarraz.com" par exemple.

Site Internet CRMV "www.skivosges.net"

C’est certainement en cours de saison hivernale que le site internet du CRMV est le plus actif et rend le maximum de services. Pourtant, en terme de partage d’informations, en terme de réflexions à mener ou de questions à soulever, le forum est également un outil qui pourrait être utilisé de manière plus généralisée.

Portillon de départ pour les sprints ?

Dans la mesure où les distances de courses sont réduites, les temps sont de plus en plus serrés et il n’est plus rare d’avoir recours aux images vidéo pour déterminer les ordres d’arrivée.
Mais être précis au 1/100 de seconde à l’arrivée n’est pas cohérent lorsque la rigueur n’est pas égale au départ.
Prenant exemple sur le motocross ou le snowboard, Jürg Capol, Directeur du Ski de Fond à la FIS cherche à développer un portillon de départ dont l’ouverture serait synchronisée avec le signal du starter.

Avertissement

Contrairement à la législation en vigueur, la reproduction totale ou partielle de ce document est vivement encouragée, n’entraînant, par ailleurs, aucune poursuite.

Editorial
Partage d’infos

Faire partager ce qui se fait, ce qui se dit dans le ski nordique sera le moteur de ce bulletin d’information.

Il est un trait d’union entre toutes les composantes du ski nordique auxquelles il s’adresse : entraîneurs officiels, compétiteurs de tous niveaux, dirigeants ou simples amateurs.
Il se veut interactif.
Son contenu doit être le reflet de vos actions, de vos informations, de vos réflexions, voire de vos questions.
Nous y traiterons de sujets variés dans des domaines sportifs, réglementaires ou administratifs.

Chacun, dans le quotidien de son engagement associatif devra y trouver de quoi progresser, de quoi s’ouvrir et de quoi réinvestir.

D’ores et déjà, ces colonnes vous sont ouvertes.
Ski’s fait, ski’s dit  devra être le reflet de la vie du ski nordique sur le Massif Vosgien, aussi nous comptons sur vous tous pour alimenter notre bulletin.


Ph.G.
Le Tour de Ski en 2006-2007

L’idée trotte dans la tête des dirigeants de la FIS depuis un petit moment. Jürg Capol a vécu, il y a une quinzaine d’années, la réussite du Tour des Massifs. Devenu depuis Directeur du Ski de Fond à la FIS, il vient de boucler le dossier.
Reprenant le principe d’étapes quotidiennes dans des stations proches, le Tour de Ski est déjà inscrit dans le calendrier mondial pour l’hiver 2006-2007 et mènera la caravane de Münich à Val di Fiemme, passant par Reit im Winkl, Oberstdorf, l’Autriche et Asiago avec des épreuves mass-start, poursuites et sprints 29 décembre 2006 au 7 janvier 2007.
Une quinzaine de jours auparavant, La Clusaz aura accueilli la Coupe du Monde pendant 2 jours. A cocher dans l’agenda.

DVD ski de Fond avec Vincent Vittoz

"Learn fast with Vincent Vittoz", c’est le titre du DVD que Vincent Vittoz vient de sortir en partenariat avec Rossignol.
Conseils techniques en classique et skating, conseils sur les plans du matériel et du fartage en collaboration avec Roberto Gal, l’entraîneur et technicien de l’équipe nationale.

Calendrier national FFS

Les meilleurs skieurs de fond français skieront dans le Massif des Vosges du 8 au 12 mars 2005.
- Championnats de France UNSS à la Bresse, les 8 et 9 mars pour les collégiens et lycéens des académies de montagne.
– Championnat de France des Clubs à la Bresse le 11 mars qui donne l’occasion de voir un superbe relais regroupant un minime, un cadet, un junior et un senior d’un même club, tant masculin que féminin.
– Nordic Challenge FFS-ESF le 12 mars à Gérardmer.

Formation de Juges FFS

Une formation de Juges National FFS est programmée le jeudi 8 décembre prochain en soirée. Elle s’adresse aux juges fédéraux qui souhaitent élargir leurs compétences, tant dans le domaine de l’organisation de compétitions, que dans domaine réglementaire menant à la fonction de Délégué Technique.
Actuellement dans l’attente de la confirmation de réservation du lieu, celui-ci sera précisé rapidement.
Inscriptions auprès de Philippe Grandemange.

A la recherche de compétences

En préalable, nous tenons à rendre un vibrant hommage à Denis Riblet pour son travail toujours extrêmement rigoureux.
Les compétences informatiques de Denis l’ont amener à travailler sur le fichier des compétiteurs, sur le calendrier des compétitions, sur le logiciel de gestion de compétitions FFS Ski, sur les mises à jour des classements et j’en oublie certainement.
Il a souhaité prendre du recul, il ne sera jamais assez remercié.
La Commission Fond lance aujourd’hui un appel général en direction des passionnés de ski de fond et d’informatique, jeune ou moins jeune, pour reprendre tout ou partie des dossiers que Denis gérait avec talent.

Philippe GRANDEMANGE
40, ch. de la Silberrunz
68000 COLMAR
tél/fax : 0389417023
ph.grandemange@calixo.net
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