Coupe du monde de combiné Nordique à Schonach le 6 Janvier 2007

C’est la première fois que cela arrive depuis que cette épreuve existe à Schonach (c'est-à-dire depuis plus de 30 ans)  mais l’organisateur Allemand a pris la décision, il vient de nous faire savoir que la compétition de coupe du monde était annulée. A ce jour, le tremplin est opérationnel, mais la température trop élevée ne permet plus de produire la neige de culture pour la piste de fond. De plus, la météo des jours à venir, n’est pas favorable.

  Aujourd’hui, toute la logistique, les engagements financiers en particulier, qu’une telle organisation implique, ( droits TV, hébergements, déplacements des équipes, partenariats ….) obligent les responsables à prendre cette décision très tôt. 
Cette compétition pourrait être reprise sur un autre site mais qui risque d’être trop éloigné pour nous. Aussi nous devons donc logiquement annuler ce déplacement qui par ailleurs avait suscité un engouement extraordinaire dans les Vosges.  Jugez en plutôt : nous aurions été au moins 150 Vosgiens à faire le déplacement en Forêt noire, 2 bus avaient déjà été réservés et nous étions sur un troisième.
 Dommage pour vous tous, mais surtout dommage pour Maxime et Mathieu qui, pour une fois auraient pu évoluer devant un public un peu acquis à leur cause, public qui ne peut malheureusement jamais les suivre dans le massif pour les raisons que vous savez. C’est un peu comme si un footballeur jouait  toujours à l’extérieur, au minimum à 200 kms de la maison… !
 Rageant pour tout le monde, mais ce n’est que partie remise, nous vous le promettons.
 
En tous les cas, la commission saut et combiné vous remercie sincèrement pour l’intérêt que vous avez manifesté dans ce soutien à la discipline.

 
Merci également de continuer à suivre nos résultats et de rester fidèles à nos partenaires de presse écrite, La Liberté de l’Est et de radio locale, Cocktail FM qui devaient eux aussi, nous accompagner pour cette coupe du monde … à bientôt !
                                                    La commission saut/combiné CRMV   

