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CENTRE REGIONAL DE FORMATION AUX MÉTIERS DU SKI
Afin de dynamiser la filière des écoles de ski et pallier au manque de moniteurs brevetés d’Etat dans certaines stations alsaciennes, il a été décidé de créer CENTRE REGIONAL DE FORMATION AUX MÉTIERS DU SKI, issu d’un partenariat entre l’association des écoles de ski du Massif Vosgien, le comité départemental de ski du Haut-Rhin, le lycée polyvalent régional Kirschleger de Munster, des exploitants de remontées mécaniques,des collectivités territoriales et la Direction départementale de la Jeunesse et des sports du Haut-Rhin.
Il s’agit pour les candidats de créér une strucuture offrant à la fois scolarité et préparation aux premières étapes du BEES option ski alpin, en consacrant 2 demi journées par semaine de leur emploi du temps au sein de l’établissement scolaire.
Cette section sportive centre este ouverte aux candidats entrant en classe de seconde et se prolongera jusqu’en terminale. Les jeunes venant de l’extérieur de la Vallée de Munster auront la possibilité de bénéficier d’un hébergement en internat.
Pour povoir postuler, les candidats devront être membres d’un club de ski au sein duquel ils poursuivront leurs activités habituelles (entraînement et compétition). Le niveau de ski minimal est fixé à 300 points, ou à défaut, le niveau chamois d’argent. Le dossier scolaire sera également pris en considération pour la sélection des candidats.
Le CENTRE REGIONAL DE FORMATION AUX MÉTIERS DU SKI s’engage à prendre en charge les frais de formation, l’hébergement éventuel en internat restant à la charge des familles. Une participation annuelle de 50 € sera à verser au moment au début de chaque année scolaire.
En contrepartie, un engagement moral sur l’assiduité, sur la poursuite des activités au sein de son club, et un engagement auprès d’une ESF sera demandé au moment de la validation de l’inscription.

Contenu de la formation prévue sur les trois années scolaires : 

Automne : préparation physique

Hiver : préparation au test technique et à la préformation du BEES 1er degré 

Printemps : préparation à l’examen de formation commune générale aux métiers de la montagne, AFPS.

Les intéressés sont priés des retirer un dossier d’inscription auprès de la Direction Départementale de la Jeunesse, des Sports et de la Vie Associative du Haut-Rhin, en téléphonant au numéro : 03 89 24 83 74.
Un comité de sélection verra les postulants pour un entretien de motivation à une date qui reste à déterminer. 

Date limite d’inscription : 25 mai.
Pour tout renseignement complémentaire, merci de bien vouloir joindre Rémy SCHIRA à la DDJS (ligne directe : 03 89 24 83 70)
COMITE DEPARTEMENTAL DE SKI DU HAUT/RHIN








Direction départementale de la jeunesse et des sports du Haut-Rhin

Cité administrative   68026 COLMAR Cédex   -   Tél : 03.89.24.83.74 - Fax : 03.89.24.85.08

E-mail : dd068@jeunesse-sports.gouv.fr - Internet :  www.ddjs-haut-rhin.jeunesse-sports.gouv.fr
Antenne de Mulhouse – Tél. 03.89.33.33.41


