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COMMISSION  DE LA FORMATION
Aux Présidents de Ligues et des Comités Régionaux





Aux Présidents des Comités Départementaux

Les formations 2011/2012 du CROSA 
Je vous informe que le programme de formation du 2ème semestre 2011 du CROSA va être diffusé dès cette semaine par courrier électronique aux ligues, comités régionaux et comités départementaux du Bas-Rhin et du Haut-Rhin. Nous allons également le mettre en ligne sur notre site www.crosa.com.  Un petit mot sur les contenus du programme :
· Les actions de formation classiques : comptabilité, maîtrise des outils bureautique (Excel ; Powerpoint) et audio-visuels (reportages vidéos, films), connaissance et application de la Convention Collective Nationale du Sport (CCNS), secourisme (PSC1), apprentissage et perfectionnement en langues vivantes (anglais).
· La reconduction à Strasbourg et Mulhouse de 2 actions de formation dans les domaines de la gestion de l’association et du management des équipes au cours du 2ème  semestre 2011 :
· Relations bénévoles/salariés (25 au 27/10 à Mulhouse, 2 +3 + 8/11 à Strasbourg)

· Partenariats et organisation de manifestations (8+10/11 à Strasbourg, 22+23/11 à Mulhouse)

D’autres actions de formation concernant la gestion du club, l’accueil du public senior ou la communication seront proposées au début de l’année 2012.

Enfin, suite à l’envoi du questionnaire « Consultation Emploi-Formation-Professionnalisation » diffusé en février dernier, une vingtaine de disciplines se montrent intéressées par la mise en place d’un dispositif qui leur permettrait une meilleure analyse de leurs besoins, un renforcement de leurs compétences et un accompagnement à la fonction d’employeur et à la création d’emploi pour favoriser leur développement. J’ai le plaisir de vous informer qu’un dossier de demande de Dispositif Local d’Accompagnement (DLA) à l’emploi dans les disciplines sportives sera présenté devant le Comité Départemental du DLA le 22 septembre prochain. Nous envisageons aussi de mettre en place rapidement à Mulhouse une préparation au « Certificat de Formation à la Gestion Associative ».
Merci de poursuivre votre collaboration à la diffusion de notre programme de formation auprès de vos clubs. Nous attirons enfin votre attention sur le fait que les inscriptions aux stages s’effectuent par mail auprès du secrétariat du CROSA : secretariat@crosa.com. 
Cordialement à tous et à toutes,

A Strasbourg le 21 septembre 2011
Bernard SIMONIN

Président de la Commission Formation

