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COMMISSION FORMATION/EMPLOI/PROFESSIONNALISATION
Aux Présidents de Ligues et des Comités Régionaux

Aux Présidents des Comités Départementaux

Chers amis,

Je tiens à vous informer que le séminaire « Bien accueillir ses adhérents pour mieux les fidéliser »  (animé par Ludovic MARIETTE, formateur auprès de l’OF Sport Value) prévu initialement  le samedi 11 avril dernier à la Maison des Sports  du Bas-Rhin, a été reporté au samedi 13 juin prochain de 9h à 17h, ceci pour permettre des inscriptions supplémentaires. Les 6 inscriptions confirmées à ce jour ne sont en effet pas suffisantes pour que le stage puisse fonctionner.
· Il nous faudra accueillir une moyenne de 12 stagiaires pour ce séminaire et nous privilégierons un juste équilibre entre les différentes disciplines et structures qui souhaiteront participer.
· Le coût de la journée de formation (d’une durée de 7h) reste fixé à 105 euros par stagiaire. Ce coût pédagogique sera pris en charge pour les salariés et dirigeants éligibles des structures adhérentes et cotisantes à l’AGEFOS/PME ALSACE qui devront faire une demande de prise en charge à cet OPCA dans les tous meilleurs délais. 

· Pour les autres stagiaires, une participation financière de 25 euros pour la journée sera réclamée et à faire parvenir par chèque au CROSA.  
· 15,00 euros seront réclamés en sus par stagiaire pour les frais de repas organisé sur place à la cafétéria par le CROSA (à réserver avec les inscriptions). Les frais de déplacement resteront également à la charge des stagiaires.
Je compte sur vous pour une diffusion rapide de ces informations à vos clubs, et vous assure de mes plus cordiales salutations.
A Strasbourg le 10 mai 2015
Bernard SIMONIN

Secrétaire général du CROSA

Président de la Commission 
Formation/Emploi/Professionnalisation
06 82 28 97 72
Voir en pièces jointes le programme et le formulaire d’inscription à renvoyer au secrétariat du CROSA
Pour le 31 mai délai de rigueur
